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     52.ª SESSÃO 
33ª Sessão Ordinária 

   
      Ata n.º 52/2015 – Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze (13/10/2015), 
às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado 
do Paraná, em sua Quinquagésima Segunda Sessão e Trigésima Terceira Sessão Ordinária. Com a 

presença de nove vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente 
Sessão com a Leitura do texto bíblico (Lucas, capitulo 11, Versículo 37-41), realizado pelo Vereador 
Aparecido Buzato, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes 
matérias: Ata nº.51/2015, foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade; Oficio n. 
253/2015. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo o projeto de lei n. 716/2015; Projeto de 
Lei n.716/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 
abertura  de credito  adicional especial no orçamento  do município de Lidianopolis para o exercício de 

2015 e da outras providencias. Foi encaminhando para as comissões de finanças e orçamentos, 
educação, saúde e assistência social, justiça e redação final; Projeto de Lei n.714/2015. Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura  de credito  adicional 
especial no orçamento  do município de Lidianopolis para o exercício de 2015 e da outras 
providencias; Projeto de Lei n.715/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza a concessão 
de imóvel (lote de terra) do município de Lidianopolis e da outras providencias; Requerimento n. 
009/2015. Autoria vereador Aparecido Buzato. Requer moção de aplausos  aos membros da comissão 

especial eleitoral a realização da eleição para escolha dos conselheiros tutelares do município de 
Lidianópolis-Pr. No EXPEDIETNE, usaram da palavra: APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos 
dizendo que tomou liberdade de apresentar o requerimento, pois  viu o trabalho da comissão, não 
porque sua esposa fazia parte, mas sim os seis membros que fizeram o trabalho incansavelmente 
para que tudo ocorresse da melhor forma possível, foi um enfrentamento normal como se fosse uma 
eleição para prefeito, por mais que trabalharam muitas vezes não são compreendidos, houve 

transparência e tranqüilidade, isso significa que houve entendimento para que tudo transcorresse da 
melhor forma possível, se houve denuncias, é um direito,  do denunciado e da defesa, mas as 

decisões não compete a nós e sim a o ministério publico fazer o fechamento e estar dando posse aos 
novos conselheiros, motivo pelo qual peço apoio de todos a aprovação do pedido. Na ORDEM DO DIA, 
foram apresentadas das seguintes matérias para discussão. Requerimento n. 009/2015. Autoria 
vereador Aparecido Buzato. Requer moção de aplausos  aos membros da comissão especial eleitoral a 
realização da eleição para escolha dos conselheiros tutelares do município de Lidianópolis-Pr.  

ANTÔNIO APARECIDO DOS SANTOS, cumprimentou a todos dizendo que esta de acordo com a idéia, e 
uma eleição igual a outra, a única diferença e a quantidade de candidatos, tudo ocorreu da maneira 
correta, talvez por causa de nervosismo ocorreu alguma denuncia,  mas tudo ocorreu da maneira 
correta, todos os eleitos são capazes, a democracia prevaleceu, foi o direito de escolha da população,  
os voluntários realmente merecem  a moção,    SERGIO CARLOS MENDES, parabenizou e agradeceu a 
todos que fizeram parte da comissão, foi como uma eleição para prefeito e vereadores, foi realmente 
uma carga pesada em cima dessa comissão, muitos falaram e criticaram, parabenizo a todos; SAULO 

CESAR GUERRA, vi o trabalho feito,  um trabalho feito voluntariamente, também fui alvo da 
concorrência, sou vereador e minha filha foi candidata, fiquei indignado de não poder fazer muito por 
ela,  o trabalho deles foi muito bem feito, mas mesmo assim fomos alvos, houve denuncia,  minha 

filha em ultimo lugar ganhou por idade,  a comissão sabe que não fiz campanha a ela, e uma 
comissão seria, mas mesmo assim houve denuncias absurdas, a comissão foi firme de não ter acatado 
essas denuncias sem fundamentos, parabenizo ao pedido; Presidente DORIVAL CAETANI, passou a 

presidência e usando da palavra parabenizou o autor do requerimento, vejo que esse legislativo 
trabalhou em cima do projeto de lei, houve a eleição, tudo ocorreu tranqüilo, parabenizo aos eleitos, 
algumas pessoas não ficaram contentes, mas isso e normal em uma eleição, tudo ocorreu de maneira 
natural,  sou favorável a pedido,  são merecedores da homenagem,  esperamos que os eleitos façam 
um bom trabalho, parabenizo a todos.  Retornou a presidência. Em seguida o Requerimento n. 
009/2015 foi colocado em discussão e votação única e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 
n.714/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura  

de credito  adicional especial no orçamento  do município de Lidianopolis para o exercício de 2015 e 
da outras providencias – foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade;  
Projeto de Lei n.715/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza a concessão de imóvel (lote 
de terra) do município de Lidianopolis e da outras providencias. SAULO CESAR GUERRA, disse que o 
projeto trata sobre a concessão de imóvel na Vila Rural I , será montado um laticínio de pequeno 

porte, será construído  sendo bem vindo, é caseiro mas de ótima qualidade, com certeza será muito 
bem vindo em nosso município, já fomos esplementar o produto, é  de boa qualidade. Na sequencia, o 

projeto de Lei n. 715/2015 foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. 
Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra. APARECIDO BUZATO,  agradeço por estar 
reconhecendo essa comissão, levaram com muita seriedade esse trabalho, com ética e respeitando a 
democracia,  houve duas pessoas que não passaram nas provas e nem por isso foi passado a mão na 
cabeça, pois não estavam de acordo com a lei desse Legislativo, foi cumprido o que determinamos por 
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lei, usaram da ética e democracia, foi tudo comunicado ao MP, por isso que tomei liberdade e 
apresentei o referido requerimento. Estamos cedendo na vila rural I,  mais de mil metros quadrado, e 
uma pequena empresa, não vai gerar empregos, mas e alguém que esta vindo de outro município 
para implantar sua empresa aqui, futuramente pode se gerar empregos e renda, isso já e um inicio,  
há também o pré moldados  e agora essa fabrica de queijo, temos que estar buscando isso, temos 
disponibilidades e nada e mais justo que buscamos isso.   SAULO CESAR GUERRA, faz tempo que 

venho estudando para pedir moção de aplauso ao Rosivaldo que faz trabalho voluntario ao PETI,  é 
uma pessoa deficiente, faz o trabalho sem ganhar nada, motivo pelo qual peço uma moção de aplauso 
a sua pessoa,   na próxima sessão poderá ser feito se todos forem a favor. Parabenizo a todos que se 
empenha nas festividades realizadas as crianças, parabenizo as vilas rurais I e II e a todos que se 
dedicaram, que tiveram coragem e fizeram sua parte,  alguns fazem politicagem em cima disso, mas 
muitos merecem o reconhecimento.  Esta sendo feito recape em vários pontos da cidade, esta ficando 
muito bem feito, esta sendo feito com recurso próprio, parabenizo ao prefeito. Deve ser visto ainda, 

ser corrigido as estradas rurais, há pontos precários, deve ser chamado os agricultores, muitos não 
deixam caixas e plantam em cima das caixas destruindo-as, deve ser chamado e batido um papo com 
eles, o próprio agricultor necessita da estrada e deve zelar da mesma. A respeito do Zumba, há 
reclamação de aproximadamente vinte pessoas,  não local apropriado para dar as aulas, deve ser 
tomado providencia urgente se não o grupo ira parar com atividade, deve ser tomado providencias;  
Presidente DORIVAL CAETANI, solicitou que seja encaminhado ao prefeito os pedidos. Referente a 
cidade, ao asfaltao, graças ao apoio dessa casa esta sendo corrigido com recape asfaltico de boa 

qualidade, bem como a iluminação publica que também foi melhorada, há situações adversas, mas 
devagar esta melhorando, há município muito piores, agradeço a todos os presentes. E, nada mais 
havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro 
Domingos Honorato, Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário   e   os demais vereadores. 

 
 

  Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos                

                   Presidente                                                          1º Secretário 


